
РІШЕННЯ 

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада (Наказ № 135/01-04 від 28.04.2022р.) 

Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет», Міністерства освіти і науки України, м. Ужгород прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-

лабораторне обґрунтування алгоритму стоматологічної  санації  пацієнтів  з  

онкопатологією  перед  комплексним протипухлинним  лікуванням» за 

спеціальністю 221 «Стоматологія» «21» червня 2022 року. 

Гелей  Назарій  Іванович народився  в  м. Ужгороді у 1991 році,  

громадянин України, освіта вища. 

В  2013 році закінчив з відзнакою Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет», стоматологічний факультет 14.01.22 

– «Стоматологія». З серпня 2013 року до серпня 2015 року навчався в інтернатурі 

та магістратурі. В 2015 році захистив магістерську роботу за темою  

«Комплексне лікування дистрофічно-запальних захворювань пародонта при 

загальносоматичній патології», отримав  диплом  магістра  з  відзнакою.  

Після закінчення інтернатури з вересня 2015 року до грудня 2018 року 

працював  асистентом. З січня 2019 року по  теперішній час працює старшим 

викладачем кафедри хірургічної стоматології, щелепно-лицевої хірургії  та 

онкостоматології.  

В 2016 році зарахований на навчання в аспірантуру Державний вищий 

навчальний заклад «Ужгородського національного університету»  за 

спеціальністю 221 – «Стоматологія».  30.09.2020 році завершив навчання в 

аспірантурі. 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 



«Ужгородський національний університет», Міністерство освіти і науки 

України, м. Ужгород. 

Науковий керівник: Костенко Євген Якович, доктор медичних наук, 

професор, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», декан 

стоматологічного факультету, професор кафедри ортопедичної стоматології. 

 

Здобувач має 16 наукових публікацій за темою дисертації,  з  них  –  2  

статті у періодичних наукових виданнях інших держав, що  входять  до  

міжнародних  науко-метричних  баз  «Scopus» та «Web of Science»,  4  статті у 

наукових фахових виданнях України, 1 –  в  іншому  виданні,  0 монографій:   

 

1. Helei VM, Zhero NI, Helei NI, Kryvanich VV. Choice of the treatment method of  

the  inflammatory  process  in  the  alveolar  tooth  socket.  Wiadomości Lekarskie.  

2019;  LXXII(10):  1957–1960.  DOI  10.  36740/wlek201910120.  

2. Helei NI, Kostenko EY, Rusyn AV, Helei VM. Features of the dental status of 

patients  during  anti-cancer  chemotherapy  (Transcarpathian  antitumor  center 

experience). Georgian medical news. 2020;12(309): 32-37.  

3. Гелей  ВМ,  Гелей НІ.  Індивідуальний  підхід  до  комплексного  лікування 

гострих одонтогенних періоститів щелеп. Клінічна стоматологія. 2020; 1: 5–

11.  DOI  10.  11603/2311-9624.  2020.  1.  11215. 

4.  Гелей  НІ,  Костенко  ЄЯ,  Гелей  ВМ,  Федоров  ДЮ.  Сучасні  погляди  на 

проблему  вторинних  уражень  слизової  оболонки  ротової  порожнини  як 

побічного  ефекту  комплексного  протипухлинного  лікування  (огляд 

літератури). Клінічна стоматологія. 2020; 2: 4–13. DOI 10. 11603/2311-9624. 

2020. 2. 11396. 

За результатами перевірки та аналізу матеріалів дисертації Гелея Назарія 

Івановича «Клініко-лабораторне обґрунтування алгоритму стоматологічної санації 

пацієнтів з онкопатологією перед комплексним протипухлинним лікуванням» не 

було виявлено ознак академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, 



фальсифікації. Текст представлених матеріалів дисертації  Н. І. Гелея є 

оригінальним на 97,32% (Довідка №736/01-14, видана ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» від  28.04.2022р.). Дисертація та наявні за її темою 

публікації не містять академічного плагіату.  

 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці. 

1. Аветіков Д.С., д.мед.н., професор, Полтавський державний медичний 

університет, проректор з навчальної роботи, професор кафедри хірургічної 

стоматології та щелепно-лицевої хірургії з пластичною та реконструктивною 

хірургією голови та шиї стоматологічного факультету наголосив на тому, що 

актуальність теми дисертаційного дослідження не викликає сумнівів, вирішує 

важливі питання практичної медицини та має суттєве соціальне значення. 

Відмітив, що здобувачем вперше клінічно й лабораторно обґрунтовано та 

апробовано на практиці алгоритм стоматологічної санації перед комплексною 

протипухлинною терапією для пацієнтів зі злоякісними новоутвореннями, 

розроблено і впроваджено в практику схему премедикації для вдосконалення 

місцевого провідникового знеболення тканин ЩЛД у випадках гострого 

стоматогенного больового синдрому у пацієнтів із фоновою онкопатологією. 

Уточнено дані щодо регіональних особливостей поширення злоякісних 

новоутворень у ділянках голови та шиї в Закарпатській області. Схеми 

алгоритмів лікувальних заходів бажано перенести в додатки. У «Вступі» 

підрозділ «Актуальність теми дослідження» займає великий об’єм – її можна 

дещо скоротити.  Вищевказані зауваження по представленому дисертаційному 

матеріалу не носять принципового характеру. Зробив висновок, що 

Гелей Назарій Іванович заслуговує присудження йому ступеня доктора 

філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 221 

«Стоматологія». 

2. Соколова І.І. д.мед.н., професор, Харківський національний медичний 

університет МОЗ України, навчально-науковий інститут післядипломної освіти,  



професорка кафедра стоматології відмітила актуальність даної роботи є 

вагомою й беззаперечною та полягає у 6-х положеннях, а пріоритетний статус 

деяких підтверджено  патентами  України  на  корисну  модель.  Так,  

дисертантом вперше в Україні було клінічно й лабораторно обґрунтовано та 

апробовано на  практиці  алгоритм  стоматологічної  санації  перед  

комплексною протипухлинною  терапією  для  пацієнтів  зі  злоякісними  

новоутвореннями, розроблено і впроваджено в практику схему премедикації 

для вдосконалення місцевого провідникового знеболення тканин ЩЛД  у 

пацієнтів із фоновою онкопатологією. Уточнено дані щодо регіональних 

особливостей поширення злоякісних новоутворень локалізації «голова-шия» в 

Закарпатській області  із встановленням  гендерних  особливостей.  

Встановлено  рівень  тривоги  та депресії  в  психологічному  статусі  пацієнтів  

із  гострим  стоматогенним больовим  синдромом  із  наявною  онкопатологією  

та  переважання  у  таких пацієнтів  важких  больових  відчуттів  при  гострих  

одонтогенних  запальних захворюваннях  ЩЛД.  Уточнено  дані  щодо  

стоматологічного  статусу  у пацієнтів  онкологічного  ЗОЗ,  які  отримують  

комплексне  протипухлинне лікування,  та  наявності  недіагностованих  

хронічних  джерел  одонтогенної інфекції.  Доповнено  відомі  дані  щодо  змін  

складу  мікробіоти  ротової порожнини та показників місцевого імунітету у 

пацієнтів протипухлинного стаціонару  під  час  комплексного  

протипухлинного  лікування.  Набули подальшого  розвитку  дані  щодо  

ефективності  місцевого  профілактичного лікування  вторинних  уражень  

ротової  порожнини  у  пацієнтів  з онкопатологією. Застосування нового 

способу премедикації та знеболення при лікуванні гострих  одонтогенних  

запальних  захворювань  ЩЛД  у  пацієнтів  з онкологічними  новоутвореннями  

засвідчено  трьома  патентами  України  на корисну модель. Відмітила, що 

принципових недоліків у дисертації не виявлено, проте є деякі зауваження. 

Зокрема, в огляді літератури інколи занадто деталізовані окремі наукові 

положення, які можна було викласти лаконічно, варто було результати  

вивчення  особливостей  мікробіологічного  та імунологічного  статусу  



пацієнтів викласти в розділах однотипно.  Наголосила, що вказані побажання та 

зауваження не зменшують теоретичного значення та науково-практичної 

цінності дисертаційної роботи i не перешкоджають загальному позитивному 

враженню від роботи. Зазначила, що робота Гелея Н.І. є самостійною 

завершеною кваліфікаційною науковою працею, а автор заслуговує 

присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

        3. Клітинська О.В., д.мед.н., професор, Державний вищий навчальний 

заклад «Ужгородський національний університет», професорка кафедри 

стоматології післядипломної освіти стоматологічного факультету відмітила 

вдалий вибір теми наукового дослідження та контингенту пацієнтів, наголосила 

на складності проведення знеболення стоматологічних маніпуляцій в 

онкохворих пацієнтів, що лише підкреслює високу відповідальність здобувача 

та наукового керівника під час проведення як наукових, так і клінічних 

досліджень. Підкреслила актуальність тематики дослідження та важливість 

отриманих результатів для практичної діяльності лікарів-стоматологів, 

підтримала надану позитивну оцінку роботи. Наголосила, що Гелей Назарій  

Іванович повністю заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

4. Мочалов Ю.О., д.мед.н., доцент, Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет», професор кафедри хірургічної 

стоматології та клінічних дисциплін стоматологічного факультету підтримав 

дослідження Гелея Н.І., відмітив його актуальність та наголосив на важкості і 

специфічності роботи з онкохворими пацієнтами, на важливості тематики 

дослідження для практичної охорони здоров’я. Зазначив, що робота побудована 

логічно, відзначив високий рівень організації та дизайну дослідження, а також 

важливості отриманих результатів в роботі практикуючих лікарів напрямку 

хірургічної, ортопедичної та терапевтичної стоматології в плані надання 

комплексної допомоги онкохворим пацієнтам. Зробив висновок про те, що 

представлена до розгляду дисертаційна робота Гелей Н.І. є завершеною 



науковою працею, яка розв’язує важливе завдання практичної охорони 

здоров’я. Відмітив, що зауваження, які були висловлені в ході розгляду 

дисертаційної роботи, лише підкреслюють цінність роботи і дозволили 

здобувачу більше розкрити обізнаність в тематиці. Підсумувавши, підтримав 

присудження Гелей Н.І. ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

5. Кулигіна В.М., д.мед.н., професор, Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет», професорка кафедри терапевтичної 

стоматології стоматологічного факультету підкреслила актуальність 

дисертаційного дослідження Гелея Н.І.. Наголосила, що практичні 

рекомендації, які пропонуються дисертантом, є конкретними, лаконічними та 

зрозумілими для практикуючих лікарів. Відмітила, що дисертантом вперше в 

Україні було клінічно й лабораторно обґрунтовано та апробовано на  практиці  

алгоритм  стоматологічної  санації  перед  комплексною протипухлинною  

терапією  для  пацієнтів  зі  злоякісними  новоутвореннями, розроблено і 

впроваджено в практику схему премедикації для вдосконалення місцевого 

провідникового знеболення тканин ЩЛД  у пацієнтів із фоновою 

онкопатологією. Зробила висновок, що за актуальністю, методологічним 

підходом, методичним рівнем, обсягом проведених досліджень, теоретичним та 

науково-практичним значенням дисетраційна робота Гелея Назарія Івановича є 

завершеним науковим дослідженням. Підсумувавши, підтримала присудження 

Гелею Н.І. ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю 221 «Стоматологія». 

           

 

 Результати відкритого голосування: 

«За» _____5___ членів ради, 

«Проти» __0___ членів ради, 

                                                                         «Утрималися» __0___ членів ради 
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